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- (i) AT SfARITT R BIs fag P(h, k) 81 T S(2, 1) 3R Fadr &1 qeieur faar g
Xx+2y-1=0

- AR Bt gRyUTT I
SP = e(PM)
(SP)? = e2(PM)?

, | A2k
= “?"2) +{k" ” ='[2}'- “}2+(2]2

S (h=2)2+ (k=1)2 =5(h + 2k = 1)2

= 5[h* + 4—4h + k* + 1 -2k = 4(h* + 4k* + 1 + 4hk - 4k - 2h)
= 5[h? + k?— 4h — 2k + 5] = 4[h? + 4k? + 1 + 4hk — 4k — 2h]

= 5h? + 5k? = 20h — 10k + 25 = 4h? + 16k?® + 4 + 16hk — 16k — 8h
=>h2-11k®=12h + 6k + 21 - 16hk = 0

= h2—16hk = 11k*=12h + 6k + 21 = 0
fag P(h, k) @1 faguy ety sifduRaey §
x? = 16xy — 11y* = 12x + 6y + 21 =0

(ii) AT SffuRae™ &1 ®1s fog P(h, k) 81 fean g
Y S(1, 2), AgdT 2x + y - 1 = 0 AR Ib=dl e = 3

JfauRaad Bt gRyTST 3

(SP) = e(PM)

(SP)? = e2(PM)?

2h+k—1

J@2F +(1)?
= (h=1)2 + (k=2)% = 32h + k= 1)?

= 5lh +1-2h + k? + 4 —4k] = 34h* + k> + 1 + 4hk — 2k — 4h)

= Hh-1Y+k-2)7= (\5)2

= 5h? + 5—10h + 5k* + 20 — 20k = 12h* + 3k* + 3 + 12hk - 6k — 12h
= 5h? + 5k? = 10h — 20k + 25 = 12h? + 3k* = 12h — 6k + 12hk + 3
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T- e T sifduRaed §-
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=>x*—6x+9-(4y*+16y)-11-9=0
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=>(x-3)2-4(y+2?>+16-20=0
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=
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= b? = a’e? - a?
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= a’ = 4b* - b* = 3b?
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faguy sfawRaaa giar 81

T- <1 T3 TR T &
x_ Y _
a b m
bx—ay _
= - =m A1)
R §
Al a+h T m
bx+av _ 1
= ah m -(2)
T (1) 91 (2) F YO0 FA W
hx —ay|| bx + ay _ L}
ab ah = (m) m,
(hx)* — (av)*
= (@b)?
b2x? —a?y?
= 5 =
a*h?
2 s
O
a< bh*
S SfqRaay &1 IHHR B |

Y 6. ATTIRTAT 5% - 9y? = 45 AYTIWT y = x + 2 F IYIE favg 71 PRI
- HfARTAY DT FHIBIUT

5x2 = 9y? = 45 .......(1)
IG] BT GHIBIUI-

= 5x* - 9(x + 2) = 45

= 5x% - 9(x? + 4x +4) = 45
= 5x?> - 9x*>-36x — 36 = 45



= —4x*-36x-36-45=0
= —4x*-36x-81=0

=4x* +36x+81=0
=>4x> + 18x + 18x + 81 =0
=>2x2x +9) +92x +9) =0

> 2x+92x+9) =0

=>02x+972%=0
qi2x+9=0
_9
2
x 1 A FEE (2) A @A w—
y=x+2
9 -5
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a0 IvarTs fag (:2?‘-‘22)

Uy 7. Rrg PMC B @ Ix + my = 1 i wRaag = — i = | o) wf seft aff a22 -

b’m? =1

- ATRITT H BIg Wy = mx + ¢ AAURTAT P W=I H 8l ol IUb Y TITqH
i eI 2

2 = 32m? - b2

T &b FHIHIUT -
Ix + my =1
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A
¢t =a’m* - b?

R () -

25l
A _alt
F3 2
m m

| = a*l? - mb’ Frafagy

Y 8. ATATURTATY 4x? - 4y? = 1 Dt T=F @131 & FHHIU1 I1d HIOY, S @M 4y =
5x + 7 & JUTR & |

- UM WM 4y = 5x +7 P JHIR T BT JHIBT §-
4y = 5x + k

Jfh I8 SMfamRaey 4x2 - 4y2 = 1 1 W= HAT B, 3fck:

: (zzﬁf 1
¥-\Tq T3
C(5x+k)® _ 1
v 16 4

= 16x* - (5x + k)> = 4
= 16x% - 25x* - 10xk - k* = 4
=>-9x>-10xk-k*-4=0

o>+ 10x+ k2 +4 =0

& 4ol 9 g g T

= 100k* =4 x 9 x (k* + 4)

= 25k?* = 9k* + 36
= 16k* = 36

3
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2
3fd: 3HY JHIH
4y = 5xi%
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2y
oty = A1)
¥ @d € % T
ymx = Jtm? —p? (2)
gtq sfaramg # WY wE! ¢
U = (+¢, 0) & T = a9 T (2) F orvaaq @
T FHE
y-0=——(xF0)
= my=-x+c¢
= X+ my=+tc ...(3)
JHIHT (2) T (3) BT I FRb SHed W

= (y—-mx)® + (x + my)? = a’m?-b* +

= y? + mA% = 2mry + x* + m%y? + 2mxy = a’m? - b? + ¢?

= (1 + m)ZyZ + (1 + m)ZXZ — aZrnZ — C2 _ b2
= (1T+m)>(x* +y?) =a’m?+a’(~c?=a’+b?
= (1 +m)* + y?) = (1 + m?)a?

=x2 +y? = a?
S {5 T g1 &1 THIERU B

Miscellaneous Exercise
Y 1. 99 9x2 + y? + 8x = (x* - y?) DI AT 3-

(A) 1
(8) 2
Q3
D)1

ed: (O

gsréﬁwqaaﬁmﬁwmmamuwmﬁ(a, B) B | TUT x-31&f B TRf Har



(A) x> + y*—2ax - 2By + a®* = 0
(B)x* +y* + 2ax—2By + a®* =0
O x*+y*—2ox + 2By + a* =0
(D)x* +y? + 2ax + 2By + a®* = 0

'el: (A)

UY 3. AWy =mx + cTA X2 +y? = 4y B WRI B AN ¢ FTHM ©

(A 24+ J1+m? (B) 2—J1+m?
(C) 2421 +m? (D) 1414 m?

ed: (C)

WY 4. 3T 3x + 4y = 25 TA X2 + y? = 25 DI fry fog Wt Hedl 8
(A) (4, 3)

(B) (3, 4)

Q) (-3, -4)

(D) 3, -4)

edl: (B)

UY 5. TP Yihdg UR<de uvdad g, afe

(A)e=0
(B)e <1
@ e>1
(D)e=1

'd: (C)

Y 6. TRITT x2 = — 8y B! AT o GHiH0r 3
(Ay=-2
By=2
C)x=2
(D) x = -2

®d : (B)



Y 7. RIAT x2 + 4x + 2y = 0 FI A 3
(A) (0, 0)

(B) (2, -2)
© (-2, -2)
(D) (-2, 2)

&dl : (D)

Uy 8. gfe fordt wRaerg &t A1fH (-3, 0) TUT FAUAT x + 5 = 0 BY A THBT IHIHIUT BRI
(A) y? = 4(x + 4)

B)y*+4x +16 =0

(C)y +4x =16

(D) x* = 4(y + 4)

'l (A)

uy 9. {3 wwaey & 2 wa A1y BT (2, 0) TUT (5, 0) BY, A SHBT THIHUT g
(A)y* = 12x + 24

(B)y* = 12x— 24
()y =-12x-24
(D) y* = -12x + 24
gl (B)

WY 10. RIS x2 = -8y B ANH &
(A) (2, 0)

(B) (0, 2)
(© (-2, 0)
(D) (O, -2)

&dl : (D)

Y 11. WA y? = x DI [B TRE ¥@T BT GHHRT 8-

(A)y =mx + 1/m
B)y =mx + 1/4m
Oy =mx+4/m
D)y = mx + 4m

®d : (B)



Y 12. 9fe IWT 2y - x = 2 TRIAT y? = 2x Pl TR Bl g, O W= fag 8
(A) (4, 3)
B) (-4, 1)
Q2 2
D) (1,4
gal: (C)

Y 13. RIAT x2 = 8y BI @I x + 2y + 1 = 0 P JHTIR W I1GT BT GHIHIT 8-
A)x+2y+1=0
B)yx-2y+1=0
O x+2y-1=0
D)yx-2y+1=0

'l (A)

Y 14. RIAY y? = 4x BT TP AU 8
Ay=x+4
B)y+x=3
Qy+x=2
D)y +x=1

edl: (B)

Y 15. ST 3x2 + 4y? = 12 & SN U B THETS SHI-

Ag B) 3 "Ci 4
A3 (B ©F OF
9 (A)

UY 16. TG 3% + 4y? = 12 B Jeb-gal M-
(A) -2

(B) 1/2

Q1

(D) 2

®dl : (B)



UH 17. 93\ y = mx + cﬁ‘ifqﬂ—rJf L= | %1 st et @ &t ¢ 1 W= ghm-

a

(A) ¢ = m (B) ¢ =+\a*m* —b*
(C) o= f\mzmz +h? (D) ¢ = ay/l +m*
8d: (O

s 18. fdgw = T & = L b > a) & TR & Frdie gh-

(A) (xae, 0)
(B) (xbe, 0)
(©) (O, xae)
(D) (0, £be)

&d : (D)

Y 19. TG SfIRTad Ft Ieh~<ar anit
(A)O

(B) 1

Q) V2

(D) 2

'd: (C)

Y 20. MTAURTET 9x2 - 16y = 144 BT Jch~5dl gl
(A) 1
(B)O
(OF=
(D)2

gd: (D)

Y 21. 39 g9 T GHIHRUT fAfET foRIST 75 (a cos «, a sin o) TUT AqTa B
8- D% (a cos a, a sin a) Td AT a Tt I BT FHIBROT

(x—acosa) + (y—asina)®=a’[w (x—h)’+ (y—k?=r

= x? + a’ cos’ a—2ax cos a + y* + a’sin® a — 2ay sina = a°
= x? — 2ax cos a — 2ay sin a + y? + a%(cos® a + sin® a) = a’



= x> +y?-2axcosa—2aysina +a’=a’
= x* + y*—2axcosa—2aysina=0

LT’HZZ.‘T%QT‘[XZ +y?+2gx + 2fy + ¢ = Oaiﬁ'_g"(xhyo oaUT (x2, yz)Www
TRER 54 8l dl i Piforg.
XiX2 +y1y2 + g(x1 + x2) + f(y1 +y2) +g>+f =0

7 : foan a1 g &1 wteRur-
X +y?+2gx+2fy +c=0

g (x1, y1) TR ORI 4T BT FHIHRT
XX1+yy1 + gx +x1) +fly +y)+c=0

xi+gx+yr+fly+gxi+fy1+c=0

-X 1 TUTR
@ w1 3 my = Jip—
_Znteg

TR RE T (xz, y2) TR T T T GHHRT G

e+ gx+(y2+fly+gxe+fya+c=0
3G H1 gd

=T (v + 1)

.A2)

—(q +8) x|"lv"~‘z +g1] )
n+ (»+f|
(x1 + g)(x2 + g) = -(y1 + f)(y2 + )

X1X2 + X1g + gxz + g% = — y1y2 — y1f — fyo — 2
X1X2 + y1y2 + gix1 + x2) + fy1 +y2) + g + 2 =0

Y 23. r U1 aT9 3T 99 BT GHIBIUT J1d FITC ST S5 oW urg # fRUT 3 9
y-31&l B ga farg & h g3t uR Tt ovar g1 9o farg 9 g o areft gt wu=t yan
&1 gHfte o Wt J1d Sifore|
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O3 SR © 9 gt B r 8, g
x=n%+(y+h?=r._.(1)
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AT 4 forg § iR o arelt gunt o=l ¥ &1 Il y = mx g
i Y@M y= mx G (1) BT WA B 8, 3 (1) P H% F @My = mx TR ITQ T TS Pt

r gI |

mr—h
s.l'l'-i~:'sv.'2 =7
1 (mr = h)? = (1 + m%)
mir = 2mrh + b2 =P + P
0 2mrh = W -
R
R m= 2rh
arsfte w9l @ 1 Seie B
_ hz_rz
Y= 2rh *

gl (r* = h*)x + 2rhy = 0

UH24.TAX? + y* = a* & fag (a0, s)w@?ﬂn%wmar&ﬁﬁm ATE B
ﬁ@faﬁwﬁlﬁ?ﬁélmaﬁﬁm%ﬁuﬁrommmmm wigl o ya farg 81

8- 0 R oG (a, p) TR T2f X1 b7 Feliepvur-

xa + yB = a?
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Y 25. T X2 + y? = a2 YR 39 TR ¥ BT JHIGUT F1d Diord ot &l & 1Y a2
&Fwd aren FAys e w=edl 21

8- AT fob 990 W YA fog P(a cos 6, a sin 6) § Td P TR TR} a1 &1 THIHR0 8IdT §
XX acosO+yxasin@ =a’
XxcosBO+ysind =a..(1)

forg A X (1) TUT x-318f HT Ufrwg forg g1 ik
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A

B
(a cos 6, a sin )

' x-HAY
X 0 A |
v
yl’
fag B @ (1) @ y-a8 =1 wiisos fag ¥, or:
a
B{G’sinﬁ} Ll
hOABﬂﬂ%ﬁtﬁﬁ=%XOAx{)B
+_ 1. a a _ a*
a = Exmsﬂxsinﬂ_sinig
=% SlIl29=1=sm'i'
_ =
20 = 3
_.r T
0=337%
0 =1 HF HHF (1) H T W—
. T i B
X COS 4 + ¥ SN 1 =4

1 1 :
T UHR 3T IR T U o=t rat o gHieu
x-y=12a
X +y=12a



~-x-y =2a

Tgad =0 o
+x+y=12a

WY 26. TRATH x* - 4x - 8y = 4 B 1Y & fAqzn® fafau]

BA- x*—4x -8y = 4.

=>x2—4x:4+8y

=>x*-4x+4 =8 + 8y
= (x=2)>=8(1 +vy)

HHAIx-2 =X
1T+y=Y

. X% = 8Y
~da=8~a=2

37d: A1 (O, a)—(O ) AfPIx-2=0cex=2

y+1=2-
mm@%ﬁ%&%‘(m

Y 27. WRAAT x> - 4x - 4y + 4 = 0 B Ib-al frAT|
BA-X°-4x=4y-4

X—4x+4=4y—-4+4

(x = 2)2 = 4y = X2 = 4Y

4da=4ca=1

T (0, 1) SATAX =0, Y = 1

Xx—2=0u0x=2

Sd:y =1
3 Ihadl e =

WY 28. ¥WT Ix + my + n = 0 & WRIAT y? = 4ax B TRl B BT Ufaa @)
Bd- In = am?
UY 29. I8 Waay $1 IHIH vl ferfau forgest =i (o, 0) Tyt A1 (0, -a) 11

Bd- x> = —4day



Y 30. TR 9y> - 16x — 12y - 57 = 0 & 3(& BT JHIHIUI f[AAT|

gd- ear g
9y? - 16x— 12y —57 =0

= 9y* - 12y = 16x + 57
= 9y*— 12y + 4 = 16x + 57 + 4

61
=5 By - 2P =(16x+61) =16 rﬂg)

A3y~ 2=Y WM X =x+ 7¢

Y2 = 16X

3{& BT FHIBIUTY = 0
3y—2=0
Y3y =2

wy 31. defgw

x* —ax | y-by
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U4 32. 3@ x cos a + ysina = p P ddgd = + 7 = | P Wl &9 &1 Ul
fafaTi

BA:p?=a’cos’a+ b’sin*a

Yy 33.%§rﬁwm$rmﬁw1%ﬁq’anam3{&reﬁvma{&rm:4
AUT5E |
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